I- KET QUA GIAM SAT SLOT THANG 12/2023 TAI TAN SON NHAT
1. Chuyén bay n#i dia cit cinh )
1.1. Khung gié ban ngay (tir 07h00 den 19h00 gio dia phuong)

Tong
Hing | slot ) Ty 1§ . ... . |Khéng | Tylé¢ [Ty Ié sir dung/tong
STT | hang | dugc B;mtg ding slot Sla: le tl g;a' sir khong slot x4c nhén
khong | xac | ° (%) slot | s1ot (%) | qung | ding (%) (%)
nhin
M ] @ | G | & |G| 6 | T=6)3) | () |OFBVE)| 10)=((4)+6))3
1 VN | 1892 | 1653 | 87.37% |163| 8.62% 76 4.02% 95.98%
2 VI | 1769 | 1200 | 67.83% | 503 | 28.43% 66 3.73% 96.27%
3 QH | 419 | 354 | 84.49% | 47 | 11.22% 18 4.30% 95.70%
4 BL 218 | 164 | 7523% | 52 | 23.85% 2 0.92% 99.08%
5 ov 226 | 217 | 96.02% 2 0.88% 7 3.10% 96.90%
6 VU 118 97 82.20% | 16 | 13.56% 5 4.24% 95.76%
1.2. Khung gio' ban dém (tir 20h00 dén 06h00 gié dia phwong ngay ké tiép)
Tfmg .
Hang | slot ] Ty 1€ . .. . | Khong Ty 1é Ty 1€ sir dung/tong
STT | hang | dugc {:'ll:tg dung slot s.Slzlt :;:) tl E;a; sir khong slot xdc nhén
khong | xac (%) ’ dung | dung (%) (%)
nhan
M ] @ |G | @ [6F@E)] 6| T=6)3)] B |O)=BVE)| (10)=((4)H6))/(3)
1 VN 613 | 518 84.50% | 40 6.53% 55 8.97% 91.03%
2 A 684 | 496 72.51% | 127 | 18.57% 61 8.92% 91.08%
3 QH 144 125 86.81% 16 11.11% 3 2.08% 97.92%
4 BL 98 74 75.51% | 22 | 22.45% 2 2.04% 97.96%
5 ov 50 43 86.00% 1 2.00% 6 12.00% 88.00%
6 VU 10 5 50.00% 2 20.00% 3 30.00% 70.00%




2. Chuyén bay quéc té cit canh
2.1. Khung git¢' ban ngay

Tong
Hing | slot . Ty 18 . .. . | Khong Ty 18 Ty 1¢ sir dung/tong
STT | hang | dugc B?ﬂg ding slot ﬁé: TE:Q;?' st khong slot xac nhiin
khong | xac | ~° @) | 1t| st | qung | ding (%) (%)
nhén
M ] @ | G | & 6| ©) | T=6)3) | (B) | ©@=E)VG3) | (10)=(4)+6)/(3)
1 BL 32 29 90.63% 0 0.00% 3 9.38% 91%
2 VI 759 | 688 90.65% | 62 8.17% 9 1.19% 99%,
3 VN 581 | 566 97.42% 15 2.58% 0 0.00% 100%
4 vu 31 29 93.55% 2 6.45% 0 0.00% 100%
2.2. Khung gi¢' ban dém
Téng )
Hang | slot , Ty Ié . . 1~ . | Khong Ty 1@ Ty 1€ sir dung/tong
STT | hang | duge 2:;3 ding slot 32: ;&:i;ﬂ st khong slot xd¢ nhin
khong | xac (%0) ¢ dung | dung (%) (%)
nhén
M| @ | B | @ [ 6 T3] (B) | O=EYE) | (10)=((4)+(6))(3)
1 VI 239 | 227 94.98% 8 3.35% 4 1.67% 98%
2 VN 294 | 286 97.28% 8 2.72% 0 0.00% 100%




